

日本電氣通信大學師生參訪電機系

學習新視界

【記者高瑞妤淡水校園報導】本校姊妹校日本電氣通信大學於2月21日來校參訪，由雷射科學研究所助理教授道根百合奈帶領三位博士學生來校參訪電機系，由主任施鴻源、教授李揚漢、翁慶昌進行交流，也前往外語學院村上春樹研究中心參觀。

此次參訪以電機系及研究室為重點，他們拜訪了「前瞻性混和作業型系統實驗室」「機器人足球系統實驗室」及「機器人研究中心」。學生以英文來進行介紹及解說，其中除了實際操作機器人來達成指令動作，也有播放相關過往的短片來作為輔助資訊，以幫助他們了解構造和理念，其中機器人的前進及轉彎動作更是備受矚目。

而除了參觀之外，日本博士生們也與師生進行相關學術研究探討，成果展現之餘，他們嘗試以自己學習過的中文或英文來自我介紹及表達觀點。本校即將前往日本電氣通信大學當交換生的碩士生吳峻葳和大三李宸葳也參與其中。

2023/02/28



日本電氣通信大學雷射科學研究所助理教授道根百合奈（左四）帶領三位博士學生（左起三位）來校參訪電機系「機器人研究中心」。（圖／記者吳岳軒）

日本電氣通信大學系道根百合奈教授帶領三位博士學生來校參訪電機系「機器人研究中心」。（圖／記者吳岳軒）

